
 
 

NAGRADE ZA USPJEŠNE GIMNAZIJALCE 

 

 

U utorak, 16. juna 2020. godine, u sali Gimnazije uručene su nagrade učenicima koji su 

ostvarili uspjeh na takmičenjima iz različitih oblasti.  

Postojeća epidemiološka situacija uslovila je specifičnu organizaciju i ovog događaja.  

Pobjednicima na Državnom takmičenju u znanju, u organizaciji ICCG, Pavlu 

Džuveroviću ( prvo mjesto iz hemije ) i Aleksandru Kartalu ( prvo mjesto iz biologije ) uručene 

su ranije diplome ICCG. Ovom prilikom, diplomu je dobila Ana Laketić koja je osvojila treće 

mjesto iz istorije. 

Prisutne je pozdravila direktorica Ljiljana Bajčetić i naglasila: ''Biti ''gimnazijalac'' ne 

znači samo biti učenik gimnazije. To je više od toga.  To je dio identiteta, pojam koji 

podrazumijeva sticanje znanja, ali i razvoj ličnosti kao cjeline, individualnih talenata i 

sposobnosti. Mi,  profesori ove škole trudimo se da našim učenicima stvorimo mogućnosti da 

putuju kroz vrijeme i prostor, da putuju u sebe i otkriju sopstvene kreativne potencijale. Radimo 

to  kroz nastavu orijentisanu na istraživanje,  ali i raznovrsne vannastavne aktivnosti’’. 

Diplome i novčane nagrade uručene su pobjednicima na internom, online likovnom 

konkursu ''Umjetnost izolacije – ljepota će spasiti svijet''. Po mišljenju stručnog žirija prvo mjesto 

su podijelile Ema Abaspahić i Marija Đurović, a drugo mjesto zauzela je Lidija Cvekić. Njima je 

diplome i novčane nagrade uručila sekretarka Sekretarijata za društvene djelatnosti Emina 

Salihović. Po broju ''lajkova'' na facebook stranici Gimnazije prvo mjesto zauzela je Teodora 

Despotović, drugo Ema Abaspahić, a treće Nejra Polovina. Njima je diplome i novčane nagrade 

uručila direktorica Ljiljana Bajčetić. Na likovnom konkursu  ambasade Rusije u Crnoj Gori, prvo 

mjesto osvojila je Lidija Cvekić. Njoj je diplomu uručila mentorka Nataša Cmiljanić.  

Diplomu i knjigu dobila je učenica prvog razreda Sofija Milić za osvojeno drugo mjesto 

na literarnom konkursu ''Slika moje tradicije'' u organizaciji Udruženja folklornih ansambala Crne 

Gore. Diplomu joj je uručila mentorka Bojana Grujić. 

Na takmičenjima u kreiranju biznis ideja, njihovoj promociji i prezentaciji učestvovalo je 

više učenika naše škole. Svi su ostvarili zapažene rezultate i prepoznati kao kreativni mladi ljudi. 

Diplome su dobili Željko Tanjević ( predstavnik Crne Gore na Poslovnom izazovu koji je trebalo 

da se održi u Hrvatskoj ), Ema Kulosmanović ( najbolji esej na temu ''Inovacija koja me inspiriše''  



 
 

u okviru projekta ''Zaori dublje, proširi brazde'' ), Milica Ljiljanić, Hana Hrastovina i Milica 

Kovačević ( drugo mjesto za najbolju biznis ideju u okviru projekta ''Budi i ti mladi 

preduzetnik''). Nagrade im je uručila mentorka Adisa Malagić, profesorica sociologije. 

 

 

 

 


